
PODIZANJE ZELENE ZASTAVE - USTOLIČENJE BRONČANOG STATUSA

Piše: Zoran Buhač, pedagog

  

  

Danas smo u našem vrtiću podigli Zelenu zastavu i krugu onih kojih se ona i najviše tiče - djece
i potvrdili svoj brončani status u hijerarhiji Međunarodnog udruženja eko škola (FEE). Uz
hrvatsku himnu „Lijepa naša“ kako se i zove udruga koja vodi eko programe u hrvatskim
vrtićima i školama djeci su se jako kratko i jezgrovito obratili ravnateljica vrtića Grozdana
Jakovljević i eko koordinatorica Minja Jelić. Nakon njih, najmanje i najsavjesnije ekologe u
Kloštru Ivaniću je pozdravio načelnik Općine Kloštar Ivanić Željko Filipović. Djeca su zatim
otpjevala našu eko himnu „Srce za Zeleni Kloštar“ te su onda djeca zajedno s načelnikom
općine koja nas od samih početaka materijalno podržava u ekološkim nastojanjima i provođenju
ovog programa podigli našu novu Zelenu zastavu. Nakon svega djeca su počešćena
grickalicama na simboličnom domjenku.

  

Pozdravne riječi načelnika donosimo u cijelosti:

  

„Pozdravljam Vas mali i veliki čuvari prirode u ime Općine Kloštar Ivanić.

  

Općinu često doživljavamo kao ceste, kanalizaciju, rasvjetu i druge stvari koje činimo da bismo
život našim ljudima napravili lakšim i ljepšim, no Općina nije samo to.

  

Općina je i priroda, ovo zelenilo oko nas kojem možemo zahvaliti što živimo u zdravom i
bogatom zavičaju.

  

Priroda koju Vi čuvate od svojih prvih dana u dječjem vrtiću. Očuvanje prirode koje Vi poznajete
i bavite se njime od najmanjih nogu, a mi veliki još moramo učiti. Nadam se da ćemo se
zajedničkim snagama svi bolje brinuti za ovaj naš okoliš.
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Općina ste i Vi, najmlađi i najvredniji stanovnici ovog kraja koji se već dugi niz godina savjesno
brinete za čistoću našeg Kloštra Ivanića osvještavanjem javnosti, akcijama čišćenja i stalnim
odgojno obrazovnim radom za održivi razvoj i očuvanje prirode.

  

Čestitam Vam brončani status u velikoj međunarodnoj obitelji eko škola.

  

Čestitam Vam na još jednoj Zelenoj zastavi koju ste svojim radom zaslužili.

  

Hvala Vam.“
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